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1. Паспорт Програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-

Франківську на 2015-2016 роки 

 

Назва 

Програми 

Програма підтримки малого підприємництва в м. Івано-

Франківську на 2015-2016 роки 

Підстави для 

розробки 

Програми 

Закон України від 22.03.2012р. № 4618-VI «Про розвиток та 

державну підтримку малого і середнього підприємництва в 

Україні»; 

Закон України від 21.12.2000р. №2157 «Про Національну 

програму сприяння розвитку малого підприємництва в 

Україні»; 

Закон України від 21.05.1997р. №290/97 «Про місцеве 

самоврядування в Україні»; 

Рішення міської ради від 02.06.2011р. №210-Х «Про 

Стратегічний план підвищення конкурентоспроможності та 

економічного розвитку м. Івано-Франківська на 2011-2015 

роки»; 

Рішення міської ради від 29.11.2012р. №888-31«Про 

затвердження Програми підтримки малого підприємництва в 

м. Івано-Франківську на 2013-2014 рр.»; 

Рішення міської ради від 12.06.2014р. №1421-45 «Про 

сприяння діяльності підприємств м. Івано-Франківська в 

умовах ускладнення політичної та економічної ситуації». 

Оприлюднення 

підготовки 

проекту 

Програми 

лютий 2015р. на офіційному веб-сайті виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради www.mvk.if.ua 

Дата 

затвердження 

Програми 

19.02.2015р. 

Замовник 

Програми 
Івано-Франківська міська рада 

Головний 

розробник 

Програми 

Управління економічного та інтеграційного розвитку 

виконавчого комітету міської ради 

Відповідальні 

за виконання 

програмних 

заходів 

(головні 

виконавці) 

- відповідно до заходів програми 

Основні цілі 

Програми 

Соціальний аспект: 

- забезпечення зайнятості населення шляхом залучення до 

здійснення підприємницької діяльності та створення нових 

робочих місць в сфері малого підприємництва; 

- скорочення адміністративних бар’єрів при здійсненні на 

території міста підприємницької діяльності; 

Економічний аспект: 
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- збільшення внеску суб’єктів малого підприємництва в 

економіку міста; 

- збільшення податкових надходжень до бюджетів всіх рівнів 

та бюджету міста від суб’єктів малого підприємництва. 

Основні 

завдання 

Програми 

- нормативно-правове регулювання та реалізація державної 

регуляторної політики; 

- оптимізація системи дозвільно-погоджувальних процедур; 

- фінансова та інвестиційна підтримка; 

- ресурсне та кадрове забезпечення; 

- інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення; 

- сприяння створенню інфраструктури розвитку малого 

підприємництва, вдосконалення системи взаємодії 

підприємництва і влади. 

Розділи 

Програми 

- характеристика стану та аналіз тенденцій розвитку малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську; 

- цілі та завдання Програми підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016рр.; 

- фінансове забезпечення реалізації Програми підтримки 

малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-

2016 рр.; 

- організація контролю за виконанням заходів Програми 

підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську 

на 2015-2016рр.; 

- перелік заходів Програми підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 роки. 

Строки 

реалізації 

Програми  

2015-2016 роки 

Основні 

джерела 

фінансування 

заходів 

Програми 

- міський бюджет; 

- міжнародна технічна допомога, кошти донорських 

організацій; 

- інші джерела. 

Обсяг коштів 

міського 

бюджету 

відповідно до заходів програми 

Система 

організації 

контролю за 

виконанням 

Програми 

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють: 

- виконавчий комітет міської ради; 

- постійна депутатська комісія міської ради з питань 

промисловості, підприємництва, стратегічного розвитку 

міста, інвестицій та туризму; 

- міська рада. 

Щоквартальний моніторинг виконання заходів Програми 

забезпечує управління економічного та інтеграційного 

розвитку 
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2. Характеристика стану та аналіз тенденцій розвитку малого 

підприємництва 

 

Головним чинником, який має вплив на розвиток підприємництва в 

сучасний період, є глибокі кризові явища, що стали наслідком погіршення 

економічної та політичної ситуації в Україні. Це відобразилось на  основних 

факторах діяльності бізнесу: падіння валютного курсу національної валюти, 

подорожчання вартості енергорресурсів, зростання цін на сировину, 

матеріали, товари, погіршення умов здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності, складність отримання кредитних ресурсів, унеможливлення 

кооперації з російськими компаніями тощо. 

Ці процеси мають негативний вплив на малий бізнес м. Івано-

Франківська. На даний час спостерігається погіршення показників 

реєстрації фізичних осіб-підприємців, скорочення кількості зайнятих в 

підприємництві осіб,  зниження обсягів реалізації продукції (робіт, послуг), 

негативні рівні фінансових результатів діяльності підприємств. 

 

Кількість суб’єктів малого підприємництва 

Станом на 01.10.2014 року на території Івано-Франківської міської 

ради зареєстровано 24,0 тис. суб’єктів підприємницької діяльності. З них 

10,3 тис. є юридичними особами, серед яких 3,1 тис. діючих малих 

підприємств,  та 13,7 тис. — фізичних осіб-підприємців. 

Протягом 9 міс. 2014 року в місті було зареєстровано 294 юридичні 

особи, що на 10 більше аналогічного показника 2013 року. Натомість 

суттєво скоротився темп створення нових фізичних осіб-підприємців. Так, 

протягом січня-вересня їх реєстрація склала 686 суб’єктів, що на 35,6% 

менше показника за відповідний період 2013 року.  

В зв’язку з набранням чинності Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо спрощення процедури державної 

реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичних осіб – 

підприємців за заявницьким принципом», згідно якого змінено процедуру 

припинення підприємницької діяльності фізичних осіб, Реєстраційною 

службою протягом липня-серпня 2014р. проведено автоматичне припинення 

підприємницької діяльності 3577 фізичних осіб-підприємців. Це підприємці, 

ліквідація яких не була здійснена в минулих періодах по різноманітних 

вагомих причинах (наявність непогашених кредитних заборгованостей, 

незавершена процедура банкрутства тощо). 

Таким чином, відбулося скорочення розриву між кількістю фактично 

зареєстрованих фізичних осіб-підприємців та реально активних суб’єктів. 
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Мал. 1. Динаміка кількості суб’єктів підприємництва  

 За підсумком 2013р. зросла кількість діючих малих підприємств на 10 

тисяч осіб наявного населення на 5 одиниць та досягла 126. За даним 

показником м. Івано-Франківськ в понад двічі випереджає 

середньообласний (56) та на третину загальноукраїнський (82) рівні. Також 

місто є лідером серед міст та районів нашого регіону та одним з лідерів 

серед обласних центрів України. Переважаюча частина малих підприємств 

(86,8%) – мікропідприємства (СГД, у яких середня кількість працівників не 

перевищує 10 осіб та річний дохід від будь-якої діяльності не є більшим за 

суму, еквівалентну 2 млн. євро). 

 
Мал. 2. Динаміка кількості суб’єктів малого підприємництва на 10 тис. осіб 

наявного населення 

 

Зайнятість та оплата праці в малому підприємництві 

Протягом останніх років спостерігалася достатньо стабільна ситуація 

з чисельністю офіційно зайнятих у сфері малого підприємництва (з 

врахуванням зареєстрованих фізичних осіб-підприємців). Перше 

скорочення на 4,8% даного показника спостерігалось у 2013 році до рівня 

40,2 тис.осіб. Внаслідок складної економічної ситуації, відбулося відчутне 

скорочення кількості працюючих, найнятих малими підприємствами  та   
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фізичними  особами –  на  2039  (-11,6 %). Торік на малих підприємствах 

(юридичних особах) працювали 15,5 тис. осіб, або 36,3% найманих 

працівників усіх підприємств суб’єктів підприємницької діяльності, в 

середньому 5 осіб на одному підприємстві. 

З врахуванням автоматичного припинення підприємницької 

діяльності 3,6 тис. фізичних осіб-підприємців та прогнозованим 

скороченням кількості зайнятих на малих юридичних підприємствах 

скорочення чисельності зайнятих у підприємництві міста склало 14,5% в 

порівнянні з докризовим рівнем. 

 

Мал. 3. Динаміка зайнятості в малому бізнесі м. Івано-Франківська, осіб 

 

Найбільше працівників малих підприємств працює в таких сферах, як 

торгівля, здійснення операцій з нерухомим майном, оренда, надання послуг 

підприємцям, будівництво та промисловість. 

Витрати на оплату праці найманих працівників малих підприємств у 

2013р. склали 310,1 млн.грн., що на 12,9 % більше, ніж у 2012р. У 

розрахунку на одного працівника затрачено 20 тис.грн. (по області 18,2 

тис.грн.). Незважаючи на це, середньомісячна зарплата працівників малих 

підприємств становить близько 1660 грн. і все ще залишається низькою 

порівняно з середньоміським показником. Так, вона на 1034,8 грн., або на 

48%, менша, ніж середньорічна номінальна зарплата одного працівника по 

місту за 2013 рік. Це, в першу чергу, пояснюється практикою виплати 

підприємцями частини зарплати працюючим не офіційно. 

 
Мал. 4. Динаміка середньомісячної заробітної плати найманих працівників малих 

підприємств протягом 2008-2013рр., грн.. 
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Виробництво та реалізація продукції (робіт, послуг) 

 

У 2013 році відбулося несуттєве скорочення обсягів реалізації 

продукції (робіт, послуг) малими підприємствами. В порівнянні з 2012р. 

спад склав близько 200 млн. грн. або 4,6 %. У розрахунку на одну особу це 

складає 263,4 тис.грн. (на 40 тис.грн. більше середньообласного показника). 

       
Мал.6. Динаміка обсягів реалізованої 

продукції (робіт, послуг) малими 

підприємствами, млн.грн. 

Мал. 7. Частка малих підприємств у 

загальноміських обсягах реалі-

зації продукції (робіт, послуг), % 

 

Внесок малих підприємств у загальний обсяг реалізованої продукції 

(товарів, послуг) у порівнянні з 2012р. зменшився на 6,5 в.п. і склав 16,1%. 

Протягом останніх років структура реалізованої продукції (робіт, 

послуг) малого підприємницького сектору суттєвих змін не зазнавала. 

Близько 24,3% в ній припадає на виробничу сферу.  

Основним видом діяльності, який обирають фізичні особи-підприємці, 

є торгівля (оптова та роздрібна). 

 

Фінансові результати діяльності малих підприємств 

 

Аналіз показників фінансової діяльності від звичайної діяльності до 

оподаткування малих підприємств показує, що загальний фінансовий 

результат залишається негативним, його рівень за 2013р. склав 

266,7 млн.грн. збитків.   Водночас, у 2013р. 63,6% малих підприємств 

працювали прибутково, і одержали 214,1 млн.грн. прибутку, що становить 

понад 30% його загального обсягу в економіці міста. 

Найбільш прибутковими для малого підприємництва міста була 

фінансова та страхова діяльність (+78,3 млн.грн.), а також сфера надання 

інформаційних та телекомунікаційних послуг (+4,6 млн.грн.). Натомість 

збитковою була оптова та роздрібна торгівля (-150,5 млн.грн), 

промисловість (-122,9 млн.грн.). 
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Мал. 9. Динаміка фінансового результату від звичайної діяльності до 

оподаткування малих підприємств протягом, млн.грн. 

 

Що стосується показника, який відображає відношення фінансового 

результату від операційної діяльності до витрат операційної діяльності, то у 

2013 році, вперше за останні 3 роки, спостерігається його негативне 

значення.  

 
Мал. 10. Динаміка рівня рентабельності малих підприємств, % 

 

Системи оподаткування суб’єктів малого підприємництва 

Суб’єкти малого підприємництва обирають для себе оптимальну 

систему оподаткування. Згідно Податкового кодексу України на даний час 

суб’єкти господарювання як альтернативу загальній системі оподаткування 

можуть сплачувати єдиний податок.  

Протягом 2012-2014рр. прослідковується чітка тенденція до 

стабілізації структури вибору методу оподаткування суб’єктами малого 

підприємництва. Як уже зазначалося вище, різке зниження кількості 

фізичних осіб – підприємців на загальній системі оподаткування пов’язане 

зі вступом в силу норм Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо спрощення процедури державної 

реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичних осіб – 

підприємців за заявницьким принципом».  
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Мал. 11. Динаміка кількості суб’єктів господарської діяльності за різними 

системами оподаткування, осіб 

За 2012-2014рр. відбувається щорічний суттєвий приріст надходжень 

до міського та зведеного бюджетів від суб’єктів малого підприємництва.  

  

Мал.12. Динаміка податкових надходжень 

до зведеного бюджету від суб’єктів 

малого підприємництва, млн.грн. 

Мал. 13. Динаміка сплати єдиного 

податку суб’єктами малого 

підприємництва, млн.грн. 

Незважаючи на вплив кризових явищ в економіці України, за 9 міс. 

2014р. підприємцями сплачено 41,3 млн.грн. єдиного податку, що 

перевищує річний показник аналогічних надходжень за 2012р., та близьке 

до підсумкового рівня 2013р. Дана ситуація стала наслідком стабільної 

діяльності підприємців на спрощеній системі оподаткування, а також 

тенденцією до змін групи оподаткування на вищий рівень. 
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3. Цілі та завдання реалізації Програми підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 роки 

 

3.1. Характеристика проблем у сфері підприємництва 

Аналіз діяльності суб’єктів малого бізнесу засвідчує наявність ряду 

невирішених системних проблем, які уповільнюють розвиток 

підприємництва, що ускладнюється негативним впливом кризових явищ в 

економічному та політичному середовищі України: 

- нестабільність чинного законодавства, очікування суттєвих змін в 

правовому полі, зумовлених євроінтеграційними намірами розвитку 

України; 

- наявність великої кількості нормативно-правових актів, що 

регулюють діяльність суб’єктів господарювання; 

- постійне знецінення вартості національної грошової одиниці; 

- дефіцит власних фінансових можливостей підприємців та погіршення 

умов доступу до фінансово-кредитних ресурсів, відсутність дієвої 

системи мікрокредитування бізнесу; 

- необхідність правового врегулювання проблеми переміщення бізнесу 

з територій окупованого Криму та зони антитерористичної операції; 

- необхідність загострення уваги зі сторони влади на залучення до 

підприємництва молоді, внутрішніх вимушених переселенців, 

інвалідів тощо;  

- брак кваліфікованих кадрів, особливо робітничих професій; 

- постійне зростання вартості енергоресурсів, сировини, матеріалів, 

зростання цін постачальників та посередницьких структур; 

- низька купівельна спроможність населення та, як наслідок, 

скорочення попиту зі сторони покупців; 

- неможливість оновлення виробничих фондів та неактуальність 

технологій, що призводить до низької ефективності виробництва на 

малих підприємствах; 

- відсутність ефективно функціонуючої системи дієвої взаємодії 

великого та малого бізнесу; 

- відсутність дієвих методів пошуку інвестиційних партнерів, 

недостатня мотивація до інвестиційної та інноваційної діяльності; 

- відсутність ефективних механізмів сприяння зі сторони держави у 

впровадженні інноваційної діяльності; 

- обмежені можливості отримання достовірної та оперативної 

інформації, необхідної для раціональної організації бізнесу; 

- недостатній рівень професійних знань та досвіду підприємців-

початківців щодо умов започаткування та ведення підприємницької 

діяльності; 

- недостатня фінансова підтримка розвитку підприємництва з боку 

державного та місцевого бюджетів. 
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3.2. Основні цілі, завдання та очікувані результати реалізації програми 

 

Комплексний характер взаємопов’язаних проблем в секторі малого 

підприємництва визначає програмно-цільовий метод їх вирішення, що 

передбачає пов’язаність в рамках єдиної програми ряду заходів за цілями, 

змістом, їх виконавцями та ресурсам. 

Основними цілями програми є: 

в соціальному аспекті: 

- забезпечення зайнятості населення шляхом залучення до здійснення 

підприємницької діяльності та створення нових робочих місць в 

сфері малого підприємництва; 

- скорочення адміністративних бар’єрів при здійсненні на території 

міста підприємницької діяльності; 

в економічному аспекті: 

- збільшення внеску суб’єктів малого підприємництва в економіку 

міста; 

- збільшення податкових надходжень до бюджетів всіх рівнів та 

бюджету міста від суб’єктів малого підприємництва. 

Для досягнення перелічених цілей, а також, виходячи з об’єктивних 

потреб малого бізнесу міста, пріоритетними завданнями програми є: 

1. Нормативно-правове регулювання та реалізація державної регуляторної 

політики. 

2. Оптимізація системи дозвільно-погоджувальних процедур. 

3. Фінансова та інвестиційна підтримка. 

4. Ресурсне та кадрове забезпечення. 

5. Інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення. 

6. Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого підприємництва, 

вдосконалення системи взаємодії підприємництва і влади. 

 

3.2.1. Нормативно-правове регулювання та реалізація державної 

регуляторної політики 

 

Одним з найважливіших завдань щодо здійснення економічної 

реформи є подальше впровадження засад державної регуляторної політики 

у сфері підприємництва, основною метою чого є усунення правових, 

економічних та адміністративних перешкод у реалізації права громадянина 

на підприємницьку діяльність. 

Виконання заходів щодо моніторингу змін в законодавстві, 

забезпечення реалізації етапів планування, розробки, оприлюднення, 

публічного обговорення та погодження проектів регуляторних актів, а 

також відстеження результатів їх дії виключатиме прийняття економічно 

неефективних або недоцільних нормативних актів, запобігатиме 

внутрішньоправовим суперечностям.  

Особлива увага буде приділено здійсненню дерегуляції 

регуляторного середовища м. Івано-Франківська шляхом перегляду 

місцевих нормативно-правових актів, що мають вплив на здійснення 
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господарської діяльності, приведення їх до відповідності сучасним умовам 

ведення бізнесу, скасування неефективних актів. 

Представників підприємницьких структур і громадських організацій 

буде залучено до розробки та обговорення проектів регуляторних актів з 

питань підприємництва, що забезпечить прозорість процесу впорядкування 

нормативного регулювання і дозволить більш ефективно застосовувати 

процес регулювання підприємницької діяльності на місцевому  рівні. 

Важливим завданням є впровадження сучасних електронних методів 

поширення інформації (використання можливостей соціальних мереж) про 

прийняття чи внесення змін у законодавчі та регуляторні акти. 

Також необхідно забезпечити функціонування ефективної 

податкової системи, приведення у відповідність до чинного законодавства 

місцевих фіскальних нормативних актів, проведення аналізу впливу 

податкового навантаження на суб’єктів господарювання та підготовку 

пропозицій щодо оптимізації ставок місцевих податків і зборів.  

Очікуваний результат: забезпечення реалізації засад державної 

регуляторної політики, вдосконалення нормативно-правової бази та 

усунення внутрішньоправових суперечностей, впровадження прозорої 

системи регулювання сфери малого підприємництва, підвищення рівня 

інформованості підприємців щодо регуляторної діяльності, збільшення 

надходжень до бюджетів усіх рівнів. 

 

3.2.2. Оптимізація системи дозвільно-погоджувальних процедур 

 

Одним із пріоритетних напрямів сучасної державної політики з 

реформування економіки є спрощення процесу входження та ведення 

бізнесу, тобто удосконалення реєстраційних процедур та отримання 

дозволів. 

Враховуючи обмежені можливості міської влади на регулювання та 

спрощення реєстраційно-дозвільних процедур, що обумовлено їх 

законодавчим регулюванням, зусилля на місцевому рівні повинні бути 

прикладені до підвищення ефективності роботи Центру з надання 

адміністративних послуг, забезпечення доступу суб'єктів підприємництва до 

інформації про дозвільно-погоджувальні процедури, оптимізації процесу 

надання дозвільно-погоджувальних документів, запровадження сучасних 

методів роботи з заявниками через використання засобів електронного 

зв’язку. 

Також важливим є здійснення постійного моніторингу та аналізу 

рівня задоволеності суб’єктів підприємництва якістю виконання функцій та 

завдань управлінням адміністративних послуг, шляхом проведення 

анкетування  з подальшою підготовкою пропозицій по удосконаленню його 

діяльності.  

Очікуваний результат: забезпечення виконання законодавства, що 

стосується дозвільно-погоджувальних процедур, оптимізація роботи Центру 

з надання адміністративних послуг, спрощення процесу отримання 

дозвільно-погоджувальних документів у сфері господарської діяльності. 
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3.2.3. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

 

Активне співробітництво між підприємницькими колами, 

вітчизняними та іноземними фінансово – кредитними установами і 

приватними інвесторами сприятиме залученню інвестицій у розвиток 

підприємств не тільки великого, а також малого та середнього бізнесу.  

Забезпечення сприятливих умов залученню фінансових ресурсів для 

інвестиційних та обігових потреб підприємництва є одним з важливих 

факторів формування стійкого сприятливого інвестиційного клімату у місті.  

Складовими елементами на шляху досягнення даного завдання є: 

- впровадження заходів, спрямованих на покращення доступу 

суб’єктів господарювання до ресурсів фінансово-кредитних установ, в тому 

числі закордонних; 

- розробка механізмів відшкодування відсоткових ставок по кредитах 

суб’єктам підприємництва з коштів міського бюджету; 

- опрацювання можливостей венчурного фінансування інноваційних 

стартапів; 

- актуалізація бази даних розроблених інвестиційних проектів та 

потреб, поширення даної інформації серед зацікавлених осіб; 

- сприяння участі підприємців у презентаційно-інформаційних 

заходах, інвестиційних форумах та конференціях з метою пошуку 

внутрішніх і зовнішніх інвесторів; 

- поширення інформації щодо можливостей одержання фінансової 

допомоги зі сторони державних установ, структур сприяння діяльності 

підприємництва, грантових організацій тощо; 

-  залучення суб’єктів підприємництва до участі в тендерних 

процедурах, які здійснюються за бюджетні кошти. 

Очікуваний результат: покращення фінансової забезпеченості 

суб’єктів підприємницької діяльності, розширення можливостей в 

отриманні фінансово-кредитних ресурсів, залучення інвестицій в розвиток 

бізнесу, реалізація підприємницьких бізнес-ініціатив. 

 

3.2.4. Ресурсне та кадрове забезпечення 

 

Значна частина суб’єктів підприємництва, а особливо  

новоутворених відчувають дефіцит у комерційних площах, виробничих та 

службових приміщеннях, у земельних ділянках для облаштування бізнесу,  

недостачу кваліфікованої робочої сили, особливо робітничих професій, 

недостатній рівень економічних, юридичних та управлінських знань. Іншою 

актуальною на даний час проблемою є сприяння молоді, переселенцям зі 

Сходу України та Криму, незахищеним верствм населення в реалізації   

підприємницьких ініціатив. 

При цьому, важливою функцією місцевої влади є ресурсне та 

кадрове забезпечення діяльності суб’єктів малого підприємництва, яке 

можливе шляхом: 

- формування бази даних про нежитлові приміщення, вільні 

виробничі площі, земельні ділянки, доступних до продажу у власність або 
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права оренди на аукціонах та забезпечення доступу суб'єктів 

підприємництва до даної інформації;  

- посилення взаємодії служби зайнятості та роботодавців щодо 

організації перекваліфікації, навчання безробітних осіб на замовлення 

роботодавців за спеціальностями та професіями, що користуються попитом 

на ринку праці;  

- посилення профорієнтаційної роботи серед незайнятих громадян  

та залучення до підприємництва, в тому числі шляхом виплати одноразової 

допомоги по безробіттю для відкриття власної справи; 

- проведення широкої системи заходів по популяризації 

підприємництва серед молоді та внутрішніх переселенців; 

- проведення спільно з громадськими організаціями заходів по 

підвищенню рівня професійної кваліфікації кадрів (семінари, тренінги, 

круглі столи, розповсюдження друкованих навчальних матеріалів), обміну 

успішним досвідом ведення бізнесу, сприяння участі суб’єктів 

підприємництва в міжнародних освітніх заходах. 

Очікувані результати: покращення ресурсного забезпечення 

суб’єктів господарювання, ефективне використання комунальної власності 

та незадіяних земельних ділянок, підвищення фахового рівня підприємців та 

оптимальне використання наявного в місті кадрового потенціалу, 

збільшення реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності та чисельності 

найнятих працівників, реалізація бізнес-ініціатив. 

 

3.2.5. Інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення 

 

Важливою умовою активізації підприємницької діяльності є 

підвищення інформаційної обізнаності суб’єктів господарювання шляхом 

надання своєчасної, достовірної та повної інформації на основі широкого 

використання інформаційних технологій щодо змін у регуляторному 

правовому полі, комплексна інформаційно-консультаційна підтримка, 

залучення підприємців до участі в ділових зустрічах, семінарах, виставках, 

ярмарках, бізнес-форумах тощо. 

Складовою частиною інформаційної підтримки також є формування 

бази даних про комерційні можливості підприємств, ділові пропозиції, 

інвестиційні потреби та поширення даної інформації серед потенційних 

партнерів шляхом випуску та розповсюдження інформаційно-довідкових 

матеріалів, розміщення в місцевих ЗМІ новин про діяльність та досягнення 

представників підприємницького сектору міста, використання можливостей 

сучасних інформаційно-комунікативних технологій (Інтернет-ресурси, 

мобільні додатки, тощо). 

Планується щоквартальне проведення моніторингу стану та 

визначення тенденцій розвитку бізнес-середовища м. Івано-Франківська, 

підготовка на його основі пропозицій щодо покращення умов ведення 

господарської діяльності та оприлюднення цих даних через інформаційні 

канали. 

У результаті виконання цих заходів очікуються: покращення 

процесу забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності оперативною 
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інформацією, скорочення часу та економія коштів на пошук необхідних 

даних, спрощення доступу до нормативно-правової бази міста, сприяння 

розширенню ринків збуту продукції підприємств, популяризація 

підприємництва, виявлення перешкод на шляху розвитку підприємств та їх 

усунення. 

 

3.2.6. Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого 

підприємництва, вдосконалення системи взаємодії підприємництва і 

влади 

 

Важливою умовою забезпечення суб'єктів господарювання 

кваліфікованою підтримкою є формування розвинутої інфраструктури 

підприємництва, зокрема сприяння функціонуванню бізнес-центрів, бізнес-

інкубаторів, громадських організацій і об’єднань підприємців, проведення 

заходів по налагодженню ділових та партнерських зв’язків (конференції, 

семінари, презентації виробників) тощо. Допомога інституцій 

інфраструктури підтримки бізнесу особливо необхідна на початковому етапі 

підприємницької діяльності — у подоланні труднощів, пов'язаних з 

відсутністю достатніх знань з питань ведення бізнесу, управлінського 

досвіду, а також комерційної інформації, доступу до кредитів тощо. 

Успішна реалізація даних завдань можлива при здійсненні ефективної 

роботи Ради підприємців - дорадчого органу виконавчого комітету міської 

ради, який створений з метою залучення суб’єктів підприємництва до 

вироблення і реалізації спільних з органами місцевого самоврядування 

рішень в сфері розвитку малого і середнього бізнесу. 

Формування сприятливого підприємницького середовища потребує 

підвищення ефективності взаємодії з органами влади, державними 

структурами підтримки підприємництва, запровадження механізмів 

державно-приватного партнерства, формування чіткого і одночасно 

стимулюючого правового поля, створення системи сприяння місцевого 

товаровиробника, через проведення акції «Купуємо івано-франківське – 

даємо роботу іванофранківцям», організації виставково-ярмаркових заходів, 

відзначення кращих підприємців премією «Тріумф» та ін. 

У результаті очікується: покращення підприємницького середовища, 

створення розвинутої системи інформаційно-консультаційного 

забезпечення бізнесу, забезпечення конструктивного діалогу між владою та 

підприємницькими структурами, активізація підприємницької ініціативи, 

збільшення кількості суб’єктів підприємництва, покращення фінансово-

економічних показників діяльності бізнесу, підвищення ролі місцевого 

товаровиробника.  
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4. Перелік заходів Програми підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016рр. 

 

№ Найменування заходу Виконавець 
Термін 

виконання 

Обсяги 

фінансування 

з міського 

бюджету, 

тис.грн. 

Очікувані результати 

2015р. 2016р. 

Нормативно-правове регулювання та реалізація державної регуляторної політики 

1. 1 Проведення моніторингу правового середовища. 

Здійснення контролю за відповідністю місцевих 

нормативно - правових актів, що регламентують 

підприємницьку діяльність, відповідним актам на рівні 

держави, принципам державної регуляторної політики. 

Підготовка пропозицій щодо змін і доповнень до чинних 

місцевих нормативно-правових актів. З метою покращення 

правового поля розгляд на засіданнях виконавчого 

комітету та міської ради проектів нормативних актів про 

внесення змін до існуючих регуляторних актів. Здійснення 

підготовки нових регуляторних актів виключно у випадках 

змін до законодавства. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

розробники 

регуляторних актів 2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Покращення правового поля 

для суб’єктів господарювання 

2. 2 Забезпечення повноти та якості виконання структурними 

підрозділами міськвиконкому норм чинного регуляторного 

законодавства. Здійснення моніторингу, перегляду та 

аналізу дії регуляторних актів.  

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

розробники 

регуляторних актів 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 

3.  Підготовка та заслуховування річного звіту про 

дотримання засад державної регуляторної політики в сфері 

господарської діяльності в м. Івано-Франківську 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

Щорічно 

січень-лютий 
— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 

4.  Створення та підтримка інформаційної групи в соціальній 

мережі Facebook щодо здійснення регуляторних процедур в 

м. Івано-Франківську 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

Створення 

групи – січень 

2015, підтримка 

- постійно  

— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 
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5.  Забезпечення публічного обговорення проектів 

регуляторних актів шляхом проведення відкритих 

громадських обговорень (громадських слухань, засідань, 

круглих столів тощо) 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

розробники 

регуляторних актів 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Забезпечення принципів 

відкритості державної 

регуляторної політики, 

залучення громади міста до 

участі в місцевому 

самоврядуванні 

6. 3 Інформування суб’єктів господарювання про прийняті або 

змінені нормативно-правові акти, що стосуються діяльності 

та розвитку підприємництва, шляхом розміщення 

відповідних даних в ЗМІ та на офіційному веб-сайті міста 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 

7.  Проведення дерегулювання місцевої економіки шляхом 

створення та забезпечення діяльності робочої групи з 

перегляду регуляторних актів. За результатами 

проведеного перегляду виявити обмеження у вигляді 

прямих чи «прихованих» перепон, які стримують розвиток 

підприємництва. 

Залучати до даного процесу експертів профільних 

організацій (Центр міжнародної підтримки бізнесу, тощо). 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015р. 

Протягом року 

 

— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 

8.  Створення та оновлення єдиної бази діючих регуляторних 

актів м. Івано-Франківська в узагальнених редакціях  

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

Створення бази 

–  

І кв. 2015р., 

оновлення - 

постійно 

— — 

Забезпечення дії принципів 

державної регуляторної 

політики 

9. 4 Проведення аналізу податкового середовища і бюджетних 

надходжень та підготовка пропозицій (виконавчому 

комітету, депутатським комісіям, міській раді) щодо 

оптимального оподаткування суб'єктів підприємницької 

діяльності на місцевому рівні, впорядкування сплати 

податків і зборів, орендної плати тощо. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

фінансове 

управління, ДПІ в 

м. Івано-

Франківську 

2015-206рр. 

січень-червень 
— — 

Забезпечення надходжень до 

міського бюджету від 

господарської діяльності 

Оптимізація системи дозвільно-погоджувальних процедур 

10.  Постійний моніторинг стану реєстрації стану господарської 

діяльності 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Забезпечення виконання 

законодавства, що стосується 

реєстраційних процедур 
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11.  Забезпечення дотримання термінів надання документів 

дозвільного характеру та адміністративних послуг 

суб’єктам господарювання 

Управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Забезпечення виконання 

законодавства, що стосується 

дозвільно-погоджувальних 

процедур 

12.  Оптимізація системи надання адміністративних послуг, 

удосконалення механізмів дозвільної системи з 

використанням електронних методів зв’язку 

Управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Підвищення ефективності 

дозвільно-погоджувальних 

процедур 

13.  Контроль актуальності інформаційних карток (регламентів) 

та інформування суб’єктів господарської діяльності щодо 

змін чинного законодавства в сфері підготовки документів 

дозвільного характеру 

Управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Вивчення громадської думки, 

підвищення ефективності 

дозвільно-погоджувальних 

процедур 

14.  Двічі на рік виносити на розгляд виконавчого комітету 

інформації про результати діяльності Центру з надання  

адміністративних послуг, дозвільних служб, а також 

дотримання вимог чинного законодавства щодо надання 

документів дозвільного характеру 

Управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

(відповідно до 

плану роботи 

виконавчого 

комітету)   

— — 

Підвищення ефективності 

дозвільно-погоджувальних 

процедур 

15.  Проведення анкетування суб’єктів підприємницької 

діяльності щодо визначення рівня задоволеності якістю 

надання послуг відділом дозвільно-погоджувальних 

процедур. Заслуховування звіту про результати 

анкетування на засіданні виконавчого комітету 

Управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

 

— — 

Підвищення ефективності 

реєстраційних та дозвільно-

погоджувальних процедур 

Фінансова та інвестиційна підтримка 

16.  Залучення суб’єктів малого підприємництва до тендерних 

процедур, які здійснюються за бюджетні кошти: 

висвітлення в місцевих ЗМІ повідомлень про проведення 

тендерів, безпосереднє інформування профільних місцевих 

підприємців про можливість їх участі в тендерах. 

Управління 

торгівлі, 

розпорядники 

бюджетних коштів 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Збільшення обсягів реалізації 

продукції суб’єктів 

підприємництва 

17.  Проведення консультацій керівників комунальних 

підприємств та бюджетних установ (розпорядниками 

коштів) з питань кооперації та співпраці з виробниками. 

Управління 

торгівлі, 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку  

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Збільшення обсягів реалізації 

продукції суб’єктів 

підприємництва 

18.  Розробка Порядку відшкодування за рахунок місцевого Управління 2015р. — — Розширення можливостей 
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бюджету відсоткових ставок суб’єктам малого  

підприємництва м. Івано-Франківська, опрацювання 

можливості венчурного фінансування інноваційних 

стартапів 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

банківські 

установи міста 

Протягом 

року 

 

підприємців в одержанні 

фінансових ресурсів 

19.  Оновлення бази даних банківських та небанківських 

фінансово-кредитних установ і переліку їх послуг у сфері 

надання кредитів та забезпечення доступу до інформації 

для підприємців, шляхом розміщення даних на офіційному 

Інтернет-сайті виконавчого міськвиконкому, безпосереднє 

інформування підприємців 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

банківські 

установи міста 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Розширення можливостей 

підприємців в одержанні 

фінансових ресурсів 

20.  Інформування підприємців про можливість участі в 

національних (Всеукраїнський конкурс проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування тощо) та міжнародних 

грантових програмах (Фонд «Відродження», програми 

транскордонного співробітництва та ін.), міжнародних 

фінансових організацій (Світовий банк, НЕФКО, Німецьке 

бюро технічної допомоги GIZ та ін..), надання сприяння в 

підготовці та реалізації проектів 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 
2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Розширення можливостей 

підприємців в одержанні 

фінансових ресурсів 

21.  Виплата безробітним одноразової допомоги по безробіттю 

для започаткування власної справи 

Міський центр 

зайнятості 
2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Збільшення кількості 

суб’єктів підприємницької 

діяльності та вирішення 

проблеми безробіття 

22.  Виплата суб'єктам підприємницької діяльності-

роботодавцям компенсації фактичних витрат на сплату 

єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. 

Міський центр 

зайнятості 2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Збільшення кількості 

працюючих 

23.  Формування бази даних інвестиційних потреб (пропозицій) 

суб’єктів підприємницької діяльності, розміщення 

інформації на Інтернет-ресурсах (www.mvk.if.ua, 

www.business.if.ua та подібні), в друкованих та 

електронних інформаційних матеріалах, поширення даних 

серед потенційних інвесторів та ділових партнерів 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

5,0 5,0 

Створення сприятливих умов  

для розвитку інвестиційної 

діяльності суб’єктів 

підприємництва 

24.  Організація участі підприємців у інвестиційних, 

економічних форумах, спеціалізованих виставках на 

місцевому, регіональному та міжнародному рівнях 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

10,0 10,0 

Створення сприятливих умов  

для розвитку інвестиційної 

діяльності суб’єктів 

http://www.mvk.if.ua/
http://www.business.if.ua/
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розвитку підприємництва 

Ресурсне та кадрове забезпечення 

25.  Формування та поновлення реєстру вільних нежитлових 

приміщень та земельних ділянок, що перебувають у 

комунальній власності територіальної громади міста, 

промислових площ, що можуть бути продані чи надані в 

оренду; доведення інформації до суб’єктів 

підприємницької діяльності через засоби масової 

інформації та мережу Інтернет 

Фонд комунальної 

власності 

територіальної 

громади міста, 

управління 

земельних 

відносин, 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 

 

— — 

Покращення матеріально-

технічного забезпечення 

суб’єктів підприємницької 

діяльності 

26.  Організація та проведення аукціонів і конкурсів з метою 

надання в оренду або у власність суб’єктам 

підприємництва приміщень комунальної власності 

територіальної громади міста. Поширення інформації про 

аукціони через ЗМІ 

Фонд комунальної 

власності 

територіальної 

громади міста 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Покращення матеріально-

технічного забезпечення 

суб’єктів підприємницької 

діяльності 

27.  Організація та проведення аукціонів з метою продажу, 

надання в оренду земельних ділянок комунальної власності 

для ведення підприємницької діяльності. Поширення 

інформації про аукціони через ЗМІ 

Управління 

земельних 

відносин 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Вирішення проблеми з 

розміщенням нових 

підприємств 

28.  Залучення молоді до підприємницької діяльності: Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Івано-

Франківська ОДА, 

міський центр 

зайнятості, 

управління освіти і 

науки, громадські 

організації 

2015-2016рр.   Запровадження 

підприємницьких ініціатив 

молоді 
забезпечення участі підприємців м. Івано-Франківська в 

конкурсі «Молодий лідер Прикарпаття» в номінації 

«Молодий підприємець» 

І півріччя — — 

спільно з Міським центром зайнятості та громадськими 

організаціями організація навчальних курсів по 

ознайомленню з принципами започаткування та ведення 

бізнесу, написанню бізнес-проектів тощо. 

Протягом 

року 
5,0 5,0 

надання сприяння в проведенні обласного форуму молодих 

підприємців 

І півріччя 

2015р. 
— — 

проведення міського конкурсу бізнес-планів 

підприємницької діяльності серед молоді, спрямованого на 

стимулювання їх креативного та інноваційного потенціалу 

Протягом 

року 
5,0 5,0 
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забезпечення участі у Всеукраїнському конкурсі бізнес-

планів підприємницької діяльності серед молоді 

Травень-

вересень 
— — 

проведення навчальних заходів по ознайомленню з 

принципами ведення бізнесу для учнів старших класів 

Протягом 

року 
10,0 10,0 

інформування про можливості навчання та стажування 

молодих підприємців, в тому числі закордоном 
Потягом року — — 

29.  Поширення інформації про можливості навчання та 

стажування підприємців і управлінських кадрів для сфери 

підприємництва, в тому числі закордоном 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Забезпечення підприємств 

кваліфікованими кадрами 

30.  Забезпечення та організація професійної підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних у 

відповідності до потреб підприємницького сектору міста 

Міський центр 

зайнятості 
2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Забезпечення підприємств 

кваліфікованими кадрами 

31.  Розробка та реалізація інформаційних заходів щодо 

залучення до підприємництва переселенців з зони 

антитерористичної операції на Сході України та території 

Криму, жінок, незахищених верств населення проведення 

навчальних заходів, організація зустрічей з успішними 

підприємцями. 

Міський центр 

зайнятості, 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

громадські 

організації 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

20,0 20,0 

Збільшення кількості 

суб’єктів малого 

підприємництва серед 

незахищених верств 

населення, створення нових 

робочих місць, усунення 

соціальної напруженості 

32.  Вирішення, у межах наданих повноважень, проблемних 

питань діяльності на міських ринках  

Управління 

торгівлі, 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Сприяння діяльності 

підприємців у сфері торгівлі 

33.  Проведення професійно-орієнтаційної роботи щодо 

спрямування випускників загальноосвітніх навчальних 

закладів на свідомий вибір професій, що мають широке 

застосування у сфері підприємництва та малого бізнесу 

Міський центр 

зайнятості, 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

громадські 

організації 

 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

20,0 20,0 

Забезпечення підприємств 

кваліфікованими кадрами 
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Інформаційна підтримка та аналітичне забезпечення 

34.  Надання суб’єктам підприємництва інформаційно-

консультативної допомоги з правових питань ведення 

бізнесу, державної реєстрації, оподаткування, 

кредитування, патентування, ліцензування та інших 

аспектів ведення підприємницької діяльності.  

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

управління 

адміністративних 

послуг 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Підвищення інформованості 

суб’єктів підприємництва 

35.  Інформаційна підтримка бізнесу через використання 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

(мобільні додатки, соцмережі) 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, відділ 

програмного та 

комп’ютерного 

забезпечення 

2015-2016рр. 

Постійно 
15,0 15,0 

Підвищення інформованості 

суб’єктів підприємництва 

36.  Організація Інтернет-виставки  продукції виробничих 

підприємств м. Івано-Франківська, розробка он-лайн 

магазину місцевих товаровиробників 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015р. 

Протягом 

року 

20,0 –– 

Підвищення ролі місцевого 

товаровиробника 

37.  Розробка, випуск та розповсюдження інформаційно-

довідкових матеріалів, що стосуються різних аспектів 

ведення підприємницької діяльності, агітаційних 

матеріалів для популяризації місцевих виробників. 

Щорічний випуск брошури «Довідник підприємця» 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

35,0 35,0 

Підвищення інформованості 

суб’єктів підприємництва 

38.  Формування та поновлення бази даних суб’єктів 

підприємництва, розміщення інформації на Інтернет-

ресурсах, поширення серед зацікавлених осіб, потенційних 

ділових партнерів 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Налагодження партнерських 

відносин між підприємствами 

як в межах міста, так і за 

межами 

39.  Щоквартальне проведення моніторингу стану та тенденцій 

розвитку підприємницького сектору м. Івано-Франківська, 

виконання заходів даної Програми, підготовка 

аналітичного звіту за його результатами. Оприлюднення 

результатів аналізу на офіційному веб-сайті м. Івано-

Франківська. Розгляд актуальних питань розвитку 

підприємництва міста на апаратних нарадах міського 

голови та засіданнях виконавчого комітету, Ради 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 2015-2016рр. 

Щоквартально 
— — 

Виявлення перешкод на 

шляху розвитку 

підприємництва та підготовка 

рекомендацій щодо їх 

усунення 
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підприємців. 

40.  Замовлення та передплата аналітичних статистичних 

збірників, економічних друкованих періодичних видань, 

Інтернет-ресурсів, що стосується діяльності суб’єктів 

підприємницької діяльності 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

10,0 10,0 

Відстеження основних 

тенденцій у сфері малого 

підприємництва 

41.  Висвітлення в ЗМІ та на офіційному веб-сайті м. Івано-

Франківська новин, подій, що стосуються ведення 

підприємницької діяльності, кращих практик в сфері 

малого бізнесу, тощо 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Підвищення інформованості 

суб’єктів підприємництва 

Сприяння створенню інфраструктури розвитку малого підприємництва, вдосконалення системи взаємодії підприємництва і влади 

42.  Організаційне та інформаційне забезпечення роботи Ради 

підприємців при міському голові, виконання рішень 

засідань Ради. Узгодження з Радою напрямків 

використання коштів, виділених на виконання заходів 

Програми на поточний рік. Заслуховування інформації про 

діяльність Ради на засіданні виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Забезпечення 

конструктивного діалогу між 

місцевою владою та 

представниками 

підприємницьких структур і 

приватними підприємцями 

43.  Співпраця з громадськими організаціями, Івано-

Франківською ОДА, Регіональним фондом підтримки 

підприємництва по Івано-Франківській області та іншими 

структурами сприяння бізнесу у напрямку вироблення 

шляхів покращення підприємницького середовища в місті, 

написанню спільних проектів по програмах 

транскордонного співробітництва 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

громадські 

організації, 

Регіональний фонд 

підтримки 

підприємництва по 

Івано-Франківській 

області 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Покращення 

підприємницького 

середовища 

44.  Розробка концепції та впровадження консультаційної 

служби для підприємців «Гаряча лінія» 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015р. 

Протягом 

року 

— — 

Забезпечення 

конструктивного діалогу між 

місцевою владою та 

представниками 

підприємницьких структур і 

приватними підприємцями 
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45.  Організація та проведення святкових заходів, приурочених 

до Дня підприємця. Забезпечення висвітлення події в ЗМІ. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку,  

Рада підприємців  

2015р.-2016р. 

серпень-

вересень 

15,0 20,0 
Відзначення кращих 

підприємців міста 

46.  Щорічна організація та проведення акції вшанування 

лідерів економічного прогресу «Тріумф». Забезпечення 

представленості в акції підприємств малого бізнесу. 

Удосконалення методів проведення акції. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку,  

Рада підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 
Відзначення кращих 

підприємців міста 

47.  Організація та проведення семінарів, конференцій, круглих 

столів з питань підприємництва, реалізації регуляторної 

політики у сфері підприємницької діяльності,  спрощення 

дозвільної системи (з залученням провідних експертів), 

заходів присвячених галузевим святам тощо. Залучення до 

участі в заходах представників підприємницького сектору 

міста. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

20,0 25,0 

Спільне вирішення завдань 

щодо пошуку можливостей та 

шляхів покращення бізнес-

середовища в місті 

48.  Сприяння діяльності структур по підтримці розвитку 

підприємництва – Центр розвитку підприємництва «Бізнес-

Інкубатор», СП Українсько-Канадський «МБЕРІФ-Бізнес-

Чентр», громадські організації тощо. Проведення спільних 

заходів (семінари, тренінги, круглі столи) з підвищення 

рівня обізнаності мешканців міста з можливостями 

відповідних організацій. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку,  

Бізнес-інкубатор в 

Івано-Франківській 

області, громадські 

організації 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

50,0 50,0 

Створення умов для 

організації підприємницької 

діяльності, поширення 

передового досвіду розвитку 

підприємництва, розширення 

обсягу послуг, що надаються 

малому бізнесу 

49.  Налагодження кооперації між малим та великим бізнесом в 

місті, обмін комерційними пропозиціями та потребами, 

проведення спільних засідань Дорадчої ради та Ради 

підприємців 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Налагодження партнерських 

стосунків, збільшення обсягів 

реалізації продукції, надання 

послуг 

50.  Розробка та впровадження заходів щодо легалізації 

самозайнятих суб’єктів підприємницької діяльності та 

дотримання норм трудового законодавства 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, міський 

центр зайнятості, 

департамент 

2015-2016рр. 

Постійно 
— — 

Збільшення зареєстрованих 

суб’єктів підприємницької 

діяльності, збільшення 

надходжень до бюджету від 

податку на доходи фізичних 

осіб 
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соціальної 

політики, ДПІ в м. 

Івано-Франківську, 

громадські 

організації 

51.  Спільно з Радою підприємців та громадськими 

організаціями проведення інформаційних заходів щодо 

розвитку приватно-державного партнерства 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців, 

громадські 

організації 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Налагодження партнерських 

стосунків між владою та 

бізнесом для вирішення 

соціальних проблем 

52.  Залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі в 

виставках, ярмарках, презентаціях місцевих 

товаровиробників: передсвяткові ярмарки (Різдвяний, 

Великодній кошик, до Зелених свят, до Дня міста, 

Передноворічний), заходи Івано-Франківської торгово-

промислової палати, Свято хліба, Прикарпатський 

вернісаж, Станіславська мармуляда, Свято вина, Довбуш-

фест, Свято ковалів та ін.. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців, Івано-

Франківська ТПП 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

— — 

Підвищення ролі місцевого 

товаровиробника 

53.  Проведення акції «Купуємо івано-франківське — даємо 

роботу іванофранківцям» як спеціального «бренду» по 

пропаганді місцевого виробника. Розробка логотипу акції, 

стимулювання його використання підприємствами міста. 

Розміщення інформації, у вигляді соціальної реклами,  про 

виробників у ЗМІ, на носіях зовнішньої реклами (білборди, 

сітілайти та ін.), випуск друкованої рекламної продукції 

тощо. Поширення інформації за межами міста. 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015-2016рр. 

Протягом 

року 

20,0 25,0 

Підвищення ролі місцевого 

товаровиробника 

54.  Опрацювання можливості створення мережі  магазинів для 

продажу продукції місцевого виробника. Відкрити 4 

торгові заклади для місцевих виробників малого бізнесу (за 

рахунок коштів міжнародної технічної допомоги)  

Управління 

торгівлі, управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, 

департамент 

містобудування та 

архітектури 

2015р. 

Протягом 

року 

10,0 –– 

Підвищення ролі місцевого 

товаровиробника 
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55.  Опрацювати з місцевими ЗМІ та операторами ринку 

зовнішньої реклами можливість розміщення на пільгових 

умовах рекламної інформації про товаровиробників м. 

Івано-Франківська 

КП «МРІЦ», 

управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

І півріччя 

2015р. 
— — 

Підвищення ролі місцевого 

товаровиробника 

56.  Проведення масштабного анкетування підприємців щодо 

визначення актуальних для бізнесу питань, підготовка 

пропозицій по їх вирішенню, представлення результатів 

анкетування на засіданні виконавчого комітету 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку, Рада 

підприємців 

2015-2016рр., 

вересень-

жовтень 5,0 — 

Вивчення громадської думки, 

покращення 

підприємницького 

середовища 

57.  Організація та проведення періодичних зустрічей суб’єктів 

підприємницької діяльності з представниками державних 

структур та контролюючих органів (Івано-Франківська 

ОДА, ДПІ в м. Івано-Франківську, Управління пенсійного 

фонду, Івано-Франківська митниця, Міський центр 

зайнятості тощо) по обговоренню актуальних питань, що 

стосуються ведення бізнесу 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

протягом року 

— — 

Забезпечення обізнаності 

підприємців з нормами 

чинного законодавства 

58.  Вивчення вітчизняного та закордонного досвіду роботи 

органів місцевого самоврядування щодо підтримки 

підприємництва 

Управління 

економічного та 

інтеграційного 

розвитку 

2015-2016рр. 

постійно 
— — 

Обмін досвідом для 

покращення бізнес-

середовища в місті 

Разом по заходах програми 275,0 255,0  
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5. Фінансове забезпечення реалізації Програми підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 роки 

Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів міського бюджету (в межах передбачених коштів), 

виконавців Програми, міжнародних фондів та організацій, коштів 

юридичних та фізичних осіб, інших джерел фінансування, не заборонених 

чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів Програми з міського бюджету 

затверджується щорічно міською радою за пропозиціями управління 

економічного та інтеграційного розвитку, які подаються фінансовому 

управлінню.  

Передбачається виділення коштів з міського бюджету на підтримку 

підприємництва в рамках реалізації заходів Програми у загальному розмірі 

530 тис. грн., в тому числі на 2015 рік – 275 тис. грн., на 2016 рік –

255 тис. грн. 

Допускається перерозподіл коштів міського бюджету, передбачених 

на виконання Програми, по розділах в межах бюджетного року за рішенням 

постійної депутатської комісії міської ради з питань планування фінансів, 

цін та бюджету. 

 

6. Організація контролю за виконанням заходів Програми підтримки 

малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 роки 

Координація діяльності щодо виконання заходів Програми 

покладається на управління економічного та інтеграційного розвитку. 

За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням 

загальної соціально-економічної ситуації та змін зовнішніх умов, що 

матимуть місце в ході реалізації Програми, можливе коригування заходів 

Програми.  

Узагальнення і аналіз реалізації заходів Програми та використання 

коштів, що спрямовуються на підтримку малого підприємництва, 

здійснюється щоквартально. З цією метою щоквартально до 15 числа 

місяця, наступного за звітним кварталом управління, відділи, структурні 

підрозділи виконавчого комітету, інші виконавці, відповідальні за 

реалізацію запланованих заходів, подають інформацію про хід виконання 

Програми в управління економічного ат інтеграційного розвитку; 

Основними функціями управління економічного та інтеграційного 

розвитку в частині виконання заходів Програми та контролю є: 

- організація виконання заходів Програми; 

- організація моніторингу реалізації заходів Програми; 

- аналіз виконання програмних заходів; 

- у разі необхідності внесення змін і доповнень до Програми. 

 

 

Начальник управління  

економічного та  

інтеграційного розвитку                          Надія Кромкач 

 


